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ACOMPANHAMENTO DA IMPLANTAÇÃO DE CDPPEL DA REDE CEDES DO ESTADO DO PARÁ
PARECER
Este parecer refere-se à análise da etapa parcial de implantação do CDPPEL da Rede CEDES no estado do PARÁ, considerando o Projeto Básico aprovado pela SNELIS-ME para a implantação deste Centro e as informações recebidas referentes às metas cumpridas do ato da publicação do Centro ao mês de abril de 2017.

O Centro de Pesquisas da Rede CEDES no PARÁ propôs desenvolver ações referentes às metas: Meta 1: Implantação do Centro de Pesquisa; Meta 2: Desenvolvimento de pesquisa; Meta 3: Realização de evento; Meta 4: Publicação de livro e/ou capítulo de livro; Meta 8: Difusão digital e/ou outras mídias e Meta 9: Realização de atividade de formação de equipe. 

Suas atividades iniciaram-se em maio de 2016, data de publicação do TED.

Em relação ao cumprimento da Meta 1, os dados informados e anexos apresentados (Relatórios semestrais da coordenadora, coordenadora adjunta e bolsistas; fotos calendário das atividades, atas de reuniões administrativas e do Grupo Gestor Local, cessão de equipamentos pela IES sede e aquisição de outros com recursos do Programa Rede CEDES) cumprem com os requisitos definidos pelas Diretrizes dos CDPPEL da Rede CEDES.

A execução da Meta 2, registrada com base nos cronogramas das pesquisas propostas, mostra que os três estudos, que desenvolvem pesquisas em rede, foram iniciados em maio, setembro e outubro de 2016, sendo cinco os pesquisadores que desenvolvem o primeiro estudo, oito pesquisadores realizando a segunda investigação e cinco a terceira pesquisa. Experiências relevantes para a Rede CEDES, ao mesmo tempo, desafiadoras no que diz respeito à qualificação da equipe para realizá-las.

Atendendo a Meta 3 foi realizado o evento Seminário do Centro de Desenvolvimento de Pesquisa em Políticas Públicas de Esporte e Lazer da Rede CEDES do Estado do Pará, quando foi lançado o CEDES/PA e apresentado os Projetos nele desenvolvidos. Evento que contou com a participação de palestrantes pesquisadores da Rede CEDES e expressivo público presente.
Cumprindo a Meta 8, foi criada a Page Oficial no Facebook: CEDES PARÁ.
E, articulado ao evento realizado, tendo em vista atender a Meta 9, o Centro promoveu a formação de sua equipe, discutindo o desenvolvimento de pesquisas em Rede com palestrantes convidados, pesquisadores da Rede CEDES.
Assim, esse Relatório está aprovado e deve, incluindo em um mesmo arquivo os seus anexos, ser submetido ao Repositório Institucional Vitor Marinho, na COLEÇÃO: 01 Grupo Gestor Nacional.
Data: Brasília, 23 de agosto de 2017.
Pareceristas:

Freda Dias

Representante da Rede CEDES – SNELIS

Leila Mirtes Magalhães Pinto

Representante da Rede CEDES – UFMG
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